



**Заместителем руководителя следственного управления СК
России по Чувашской Республике Е.Н. Тумандейкиным
проведён личный приём граждан в Цивильском районе**



18 февраля 2021 года заместителем руководителя следственного управления Евгением Тумандейкиным проведен личный прием граждан, проживающих на территории Цивильского района.

Всего на личном приеме были приняты 4 гражданина. Жители республики обращались по вопросам, связанным с рассмотрением материалов проверки и расследованием уголовных дел, находящихся в производстве сотрудников следственных отделов следственного управления Следственного комитета России по Чувашской Республике. Гражданам даны разъяснения о ходе и результатах их рассмотрения и расследования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1541720>